

Χόλιντεϊ για Αντετοκούνμπο: «Θέλει να είναι ο καλύτερος, ο τύπος έπρεπε να βρίσκεται στο Space Jam»



Ο Τζου Χόλιντεϊ βρέθηκε στο podcast «The Old Man & the Three» και μίλησε στον Τζέι Τζέι Ρέντικ για την συνύπαρξή του με τον Γιάννη Αντετοκούνμπο και την τριπλέτα των Μπακς μαζί με τον Μίντλετον.

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο βρίσκεται στην προετοιμασία της Εθνικής και στοχεύει στο Eurobasket, ενώ στην άλλη πλευρά του Ατλαντικού, ο Τζου Χόλιντεϊ κρατά... ζεστό το έδαφος του Μιλγουόκι για τον Έλληνα σούπερ σταρ. Ως καλεσμένος στην εκπομπή του Τζέι Τζέι Ρέντικ παραχώρησε συνέντευξη εφ' όλης της ύλης που είχε έντονο το στοιχείο του Γιάννη.

Αρχικά, στάθηκε στο διάστημα που χρειάστηκε να προσαρμοστεί στο παιχνίδι των Μπακς και να γίνει ένα από τα βασικά γρανάζια στη μηχανή του Μπουντενχόλτζερ κάνοντας την... τριπλέτα Αντετοκούνμπο-Μίντλετον- Χόλιντεϊ. «Παίζοντας με τον Γιάννη και τον Κρις (σ.σ Μίντλετον) πιστεύω ότι έχουμε καλή χημεία. Και έπρεπε να... βρω τη δυναμική ανάμεσα σε αυτούς τους δύο γιατί ήταν συμπαίκτες για οκτώ χρόνια...». Και έπειτα είχε... φυλαγμένα κάποια λόγια για το εγκώμιο του Greek Freak και τον τρόπο που ο ίδιος ο Χόλιντεϊ βλέπει να εξελίσσεται.

«Ο τρόπος που δουλεύει ο Γιάννης είναι σαν σει από μπαταρίες. Ποτέ δεν σταματά να έρχεται κατά πάνω σου. Και για κάποιον να το βλέπει αυτό συνεχόμενες βραδιές πραγματικά είναι χάλια. Εγώ απολαμβάνω να είμαι δίπλα του. Πραγματικά! Υπήρξαν παιχνίδια που κάνει μία ντρίπλα στο μισό γήπεδο και απλά καρφώνει την μπάλα δίπλα από την γραμμή των βολών. Και ξέρεις ότι έχει μεγάλο διασκελισμό και την κίνηση που μοιάζει λίγο με βήματα ή σιτιδίποτε άλλο... Αλλά ακόμη και με βήματα δεν θα μπορούσα να το κάνω αυτό και πιστεύω είμαι πολύ καλός αθλητής.

Αυτός ο τύπος θα έπρεπε να είναι στο Space Jam. Ένα από τα πράγματα που λατρεύω στον Γιάννη είναι ότι θέλει να είναι ο καλύτερος. Εξασκείται καθημερινά σε ό,τι κάνει. Πιστά κάθε μέρα! Το «work ethic» του, θέλει να είναι ο καλύτερος παίκτης στον κόσμο!» είπε ο Τζου για τον συμπαίκτη του! Ο Χόλιντεϊ κλείνοντας το κομμάτι της συζήτησης για την συνύπαρξη με τον Γιάννη και τον Κρις στάθηκε στην εμπιστοσύνη. Θεωρεί πως πλέον όλοι γνωρίζουν το τί μπορεί να κάνει. Ακόμη και αν χρειάστηκε... να πείσει τον Έλληνα δις MVP του NBA για τις ικανότητές του.

Το επώνυμο Αντετοκούνμπο γράφεται διαφορετικά στις φανέλες του Γιάννη, του Θανάση και του Κώστα



Η οικογένεια Αντετοκούνμπο εκπροσωπείται στην Εθνική ομάδα μπάσκετ από τον Γιάννη, τον Θανάση, τον Κώστα, ενώ ο Άλεξ έμεινε τελευταία στιγμή εκτός επιλογών του Δημήτρη Ιτούδη.

Είδαμε στο φιλικό με την Ισπανία, η Ελλάδα να έχει τεράστια δυναμική πια στο παρκέ ελέω του Γιάννη Αντετοκούνμπο που κάνει... πάρτι στο παρκέ.

Ωστόσο, ένα συμβάν κέντริσε το ενδιαφέρον όλων.

Το επώνυμο «Αντετοκούνμπο» γράφεται διαφορετικά στην φανέλα του Γιάννη και του Θανάση, σε σχέση με αυτή του Κώστα. Συγκεκριμένα, η φανέλα του Κώστα γράφει «Adetokunbo», ενώ η φανέλα του Γιάννη και του Θανάση το «Antetokounmpo».

Γιατί τα διαφορετικά... Αντετοκούνμπο

Και αναμενόμενα δημιουργήθηκαν πολλά ερωτηματικά... Αν ήταν λάθος, ή αν όντως τελικά υπάρχει εξήγηση.

Βάσει των κανονισμών της FIBA, στο πίσω μέρος της φανέλας κάθε μπασκετμπολίστα γράφεται το επίθετο του και πρέπει να αναγράφεται στα λατινικά με τον ίδιο τρόπο που αναγράφεται στο διαβατήριό του.

Και τελικά υπάρχει εξήγηση: Βάσει των κανονισμών της FIBA, στο πίσω μέρος της φανέλας κάθε μπασκετμπολίστα γράφεται το επίθετο του και πρέπει να αναγράφεται στα λατινικά με τον ίδιο τρόπο που αναγράφεται στο διαβατήριό του.

Ο Γιάννης και ο Θανάσης Αντετοκούνμπο αναγράφονται ως «Antetokounmpo» στο διαβατήριό τους, τότε που το πήρε γιατί έτσι είχε μεταφραστεί το επίθετό τους όταν έβγαλαν ελληνικά διαβατήριά τους το 2013 για να ταξιδέψουν στις ΗΠΑ στο πλαίσιο του NBA Draft 2013, όπου και ο Γιάννης επιλέχθηκε στο Νο15 από τους Μπακς.

Ο Κώστας Αντετοκούνμπο έβγαλε ελληνικό διαβατήριο αργότερα και το επίθετό του αναγράφεται ως «Adetokunbo» που είναι και το σωστό. Όπως αναφέρεται και στην ταινία «Rise» για τον Γιάννη, είναι ένα επίθετο της φυλής Γιορούμπα και σημαίνει «Ο Βασιλιάς των θαλασσών επέστρεψε».

Μαυροβούνιο – Ελλάδα 45-79: Ασταμάτητοι έκαναν το 3 στα 3 οι Παίδες!

Με σπασμένα φρένα η Εθνική Παίδων. Η Ελλάδα επικράτησε 79-45 του Μαυροβουνίου και έκανε το 3/3 στο Ευρωπαϊκό U16 που διεξάγεται στα Σκόπια. Μετά και από αυτό το αποτέλεσμα η «γαλανόλευκη» τερμάτισε στην πρώτη θέση και άπτητη στον Όμιλο Δ. Στη φάση των «16» η Εθνική Παίδων θα αντιμετωπίσει τον τέταρτο του Γ' Ομίλου. Πρωταγωνιστές στην νίκη της «γαλανόλευκης» ήταν ο Νεοκλής Αβδάλας με 18 πόντους, 6 ριμπάουντ, 6 ασίστ, 3 κλεψίματα και Στέλιος Μαραγκουδάκης με 17 πόντους, 2 ριμπάουντ, 2 τελικές πάσες και 5 κλεψίματα.

Διαιτητές: Χέλμσταϊν (Λετονία), Μουμινί

Στη φάση των «16» η Εθνική Παίδων θα αντιμετωπίσει τον τέταρτο του Γ' Ομίλου.



(Κόσοβο), Μπορούσας (Λιθουανία)
Τα δεκάλεπτα: 13-19, 26-36, 30-53, 45-79
Ελλάδα (Ζιάγκος): Χαβούτας 2, Επαμεινώνδας 8, Κομνιανίδης 7, Μαραγκουδάκης 17 (1), Τσαχοσίρας 8 (2), Αμπόσι 2, Αβδάλας 18 (2), Πατρίκης 6, Ροζακάς 4, Σοϊλεμετζίδης 5 (1), Σπάρταλης 2